

# МЕТАЛЛУРГ

№ 24 (170) Орган парткома, завима и заводоуправления Выксунских металлургических заводов

11  
Февраля 1936 года

С отраслевой конференции металлургов

## За овладение новых проектных мощностей

Закончила свою работу отраслевая конференция металлургов по пересмотру норм и технических мощностей агрегатов на металлургических предприятиях страны. Революционное стахановское движение, родившееся в результате технического вооружения наших социалистических предприятий, в результате культурно-технического роста и улучшения материально бытовых условий рабочего класса опрокинуло все старые обветшалые «технически обоснованные нормы» и «проектные мощности».

Конференция, призванная согласно решению пленума ЦК партии пересмотреть эти, так сказать, «технически обоснованные нормы», проделала исключительно большую работу.

Участники работы секций, в которых принимали участие профессора, академики, стахановцы, инженеры и хозяйственники проделали большую работу. Они разбирали не только в целом предприятие, цех но и каждый агрегат и каждый объект, операция работы в отдельности.

По нашему заводу в основу пересмотра норм были вложены материалы работы завода за год, с учетом работы стахановских дней и стахановских рекордов. По заводу нормы повышенны на 16 процентов. Особое место в работе комиссии было сосредоточено на вопросе технического нормирования и системы оплаты труда.

В части проектных мощностей для цехов нашего завода уста новлено: добиться в ближайшие годы следующие годовые мощности. Новый мартен—240 тысяч тонн, или с'ем с квадратного метра площади пода печи—8 тонн; старый мартен—120 тысяч тонн, или с'ем 5 тонн; листопро изательный цех—75 тысяч тонн; мел

косортный—80 тысяч тонн; листокровельный—12 тысяч тонн; старотрубный—48,5 тысяч тонн; новэточный—42 тысячи тонн и листопромышленный—10 миллионов штук вил.

Цеха нашего завода уже сейчас в отдельные дни вырабатывают такое количество продукции, что если они будут работать с такими показателями весь год, то проектные мощности могут быть и должны быть перекрыты не в ближайшие годы, а в текущем 36 году.

Надо решительно отказаться от таких рассуждений, которые имеют отдельные руководители завода, что овладение проектных мощностей для нашего завода, «далекое будущее».

Партийно профсоюзные организации должны организовать мас сово-производственную и политическую работу среди рабочих по реализации решения пленума ЦК.

Сегодня директор завода тов. Попов созывает совещание треугольников цехов и стахановцев— это совещание обсудят материалы конференции и наметят практические пути к овладению новыми проектными мощностями в цехах завода.

### СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫКСЫ

За 9 февраля

МАРТЕН № 1 . . .	251 тонн 92,6 проц
МАРТЕН № 2 . . .	384 тонн 101,3 проц
МЕЛКОСОРТНЫЙ . . .	132 тонн 81,5 проц
ЛИСТОПРОМЫШЛЕННЫЙ . . .	45 тонн 98 проц
СТАРЫЙ № 1 . . .	96 тонн 94,1 проц
СТАРЫЙ № 2 . . .	16 тонн 21,2 проц
ВИЛЬНЫЙ . . .	29954 шт. 124,8 проц
ЛИСТОКРОВЕЛЬНЫЙ . . .	18 тонн 105,9 проц

## Замечательное дело

Впервые мы, жены рабочих, вместе с мужьями весело провели свой выходной день. Замечательное дело сделал партпрог листопрокатного цеха т. Якобсон, когда он для рабочих этого февраля организовал во Дворце культуры такой отдых.

Мы послушали патефон, нам сделали доклад о международном положении, отдыхающие поели песни, потанцевали, играли в шашки, в биллиард. Мой муж—валицовщик цеха был очень доволен.

Домохозяйка—А. И. Федулова.

### Еще раз о транспорте

Мы, рабочие, проживающие в Туртапке, Змейке около 500 человек, не раз жаловались, что у нас срывают стахановскую работу транспортник нормальной колеи.

По вине транспортников, которые ввели в систему опоздание рабочих поездов, мы ежедневно по одному-два часа опаздываем на работу.

Прямо становится обидно, когда ни дирекция, ни завод не призывают к порядку виновных в срыве стахановского движения.

По порученному рабочих. Кузарин

### Образцовый сверловщик

Сверловочный станок, как и другие станки в виллоискатном цехе, находился в хаотическом состоянии. Грязь, мусор, потеки масла—вот что было на сверловочном станке и, ясно он часто был в ремонте, на нем не выполнялась программа.

Но дело изменилось, когда на станок поставили лучшую стахановку цеха молодую девушку тов. Макарову. Станок выглядит по другому: всегда чист, и тов. Макарова программу систе матически перевыполняет, является примером для других станочников токарей, строгальщиков цеха.

Профтор. тов. Кувшинов решил опыт Макаровой передать другим. Создал слесарей, токарей, строгальщиков, похвалил Макарову за чистоту и культуру рабочего места, призвал последовать ее примеру, даже обещал премировать.

Время идет. Макарова работает еще лучше, но обещанная тов. Кувшиновым премия не получена.

Суханов.

# МЫ НАЧАЛИ С ВЫПОЛНЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

После первых выборов в нашей комсомольской группе (узкая колея), мы особенно горячо привились за выполнение своих обязательств.

Посещаемость политшкол вырастает в 90 проц. Не стало одно неуспевающего. Такие комсомольцы, как Волков, Скучин, являются лучшими по политучебе, дисциплине и исполнению обязанностей.

А вот самые аккуратные ученики школы по истории партии: Поноровский, и Тюриков.

До первых выборов кампании в нашей группе не было ни одного стахановца. Теперь же из 30 комсомольцев имеем уже 24 стахановца. Есть лучшие стахановцы. Вот они: комсорг Менющиков, систематически выполняющий свою программу на 180 процентов, Савин на 156, Покровский — на 153 проц., Тюриков на

157 процентов, Пересекин — на 138 проц., Дешевцева на 136 проц., Адриеева на 119 проц., Шарина — на 118 проц. и Беспалов — на 122 проц.

Комсомольцы: Крысин, Круглов, Орлов проходят ПТК. Учатся они хорошо и помогают в учебе отстающим товарищам.

В январе выезжали на станцию Узор с выступлением своих кружков Рабочие нашим выступлением остались вполне довольны и пригласили нас приехать по дню Красной армии. Мы им просьбу удовлетворим.

Не так давно выезжали на лыжах в Вило, в подшефный пионерский отряд. Кое-что по могли пионерам в работе, а главное выявили все их недостатки, которые надеемся изжить в этом же месяце и работу пионерского отряда поставить на должную высоту. Савин и Голубова,

## Наким должен быть парк

Я хочу высказать свое мнение по вопросу, каким должен быть заводской парк.

На месте имеющегося в парке театра предлагаю выстроить новый театр на 1500 мест. Танцевальную площадку расширять в два раза, покрыть крышей и покрасить в голубой цвет. Частично необходимо расширить, оборудовать специальное место для буфета и покрасить под цвет зелени.

На месте фонтана, который никогда не работает, необходимо поставить памятник В. И. Ленину. Памятник павшим борцам за свободу рекомендую сделать такой же формы, только каменным или железо бетон

ным потому, что его не придется ежегодно чинить и красить.

Все дорожки и малые аллеи необходимо привести в такой порядок, чтоб по ним было можно гулять, как и на большой аллее. Лавочки нужно поставить в каждой аллее покрашенными и хорошо электрифицировать весь парк.

Венный городок перенести от дома обороны в правый угол парка, к парашютной вышке. Парк хорошо бы расширять за счет обеих легендирок, где можно свободно проводить не только катание на лодках-байдарках, но и гонки, соревнования и плавания.

ЧЕСНОВ.

## ТАК ДАЛЬШЕ УЧИТЬСЯ НЕВОЗМОЖНО

Я слесарь паровозного депо узкой колеи еще с прошлого года хожу на производственные технические курсы. Если и в дальнейшем будет так протекать учеба, то вряд ли я повышу свою квалификацию и буду технически грамотным слесарем.

Своим непосещением руководитель спедтехнологии Юшкоев, за декабрь сорвал три занятия и три занятия за январь.

Преподаватель черчения Федоров плохо прорабатывает материалы главной и неизмеримо спешит, поскольку не считается с усвоенностью курсантов. Лишь пройти программу...

Кроме всего недостаточно технической литературы и нет совершенно бумаги. Об этом отлично знает начальник ПТК «Магнитогорск», но не обращает на малейшего внимания. Шаронов.

## КТО БУДЕТ ПОБЕДИТЕЛЕМ?

На цафферблате карманных часов часовая стрелка подошла к трем, и уже трибуны катка металлурга заполнили сотни зрителей.

Свежие, как яблоко о румяные лица зрителей, какие бывают у людей только что одержавших победу и переживающих счастье направлена на центр ледяного поля, на котором под звуки духовой музыки проходит парад физкультурников трех городов — Мурома, Выксы, Кулебаки.

Парад закончен. Идет последнее приготовления беговой дорожки. Стартер с красным флагом в руке уже приготовился к даче старта лучшим конькобежцам трех городов, приехавшим впервые на такое массовое физкультурное состязание по зимним видам спорта.

Красный флаг стартера опущен, как тут же мгновенно, со старта сорвались два лучших конькобежца и в том числе любими публики выпускник Ломтев. Каждая секунда приносит конькобежцам новые метры, проходного пути, каждая секунда приближает конькобежца к месту, где белая лента пересекла беговую дорожку. И вот первым в финиш с рекордным временем приходит конькобежец города...

физкультурники трех городов, одетые в разноцветные костюмы, под гром аплодисментов зрителей ведут упорную борьбу за первенство города.

На успене с беговых дорожек сойти конькобежцы, как уже под гром аплодисментов, по свисту судьи на ледяной покров с клюшками в руках выехали 22 хоккеиста команд Выксы и Мурома. Идет усиленная борьба за большее количество забитых мячей в ворота «противника» и в результате этой борьбы первенство одержали хоккеисты.

Такие физкультурные соревнования трех городов будут проведены на катке металлургов 12 февраля, в 3 часа дня. Кто будет первым, об этом расскажем в следующем номере.

Алексеев.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита

№ 3815 Тип. «В.Р.»